[OomalwHee 3agaHue no Teme «Btopoit 3aKoH HbloToHa» (§ 55)

1. Cuna 2 KH coobuiaeT Teny yckopeHue 0,5 m/c?. Kakaa cuna cooblumT Tomy Ke Teny
yckopeHwue 0,1 m/c??

2. Teno maccoit 50 Kr nog, AencTBMemM HeKoTopoit cunbl npuobpeno yckopenue 0,2 m/c?.
Kakoe yckopeHue npuobpeTteT Teno maccon 200 Kr noa AeNCTBUEM TOM Ke CUAbI?
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4. Ha aBTOMOb6UMAb NPU TOPMOXKEHUN AENCTBYET CUNA

2,5 kH. Onpepgennte maccy aBTomobumns, ecnm TopmoxkeHune anmnnock 20 ¢, HayanbHan
CKOPOCTb aBTOMOb6UASA Bbla paBHa 36 KMm/u.

5. Ha aBTomobunb maccort 1, 2 T agenctByeT cmna tarn 2,2 KH 1 cnna conpotnsneHuns
AsuvxkeHnto 1 KH. 3a Kakoe Bpemsa, ABUranacCb U3 COCTOAHMSA NOKOA, aBTOMobunb npoeaet
pacctosiHme 200 m?

6. Beapo ¢ neckom maccoit 20 Kr nogHUMaAIOT BBEPX, AeNCTBYA BEPTUKANbHO BBEPX
cunoun, moaynb Kotopon 250 H. C Kakum yCKopeHnem nogHMmaeTca Begpo?



